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Tretí minulý život:   

Opäť o niekoľko storočí neskôr sa Rebeka znovu narodila ako žena  a dostala meno Helena. 

V tomto minulom živote vyrastala len so svojou matkou, pretože v čase, keď bola veľmi maličké 

dievčatko, jej otec zomrel pri práci v lese, keď ho zavalil strom.  

Matka ju postupne naučila všetko o liečivých účinkoch bylín a spoločne vyrábali  liečivé mastičky, 

tinktúry a rôzne čajové zmesi, ktoré pomáhali ľuďom od bolesti a tiež im pomáhali  liečiť ich choroby. 

Ľudia si zvykli na ich pomoc a často ich navštevovali v malom domčeku, ktorý bol učupený na kraji 

lesa, konča veľkej lúky a poľa, kde obidve ženy pestovali  svoje liečivé bylinky.  

Avšak aj v tomto minulom živote, ako Helena, povedala ľuďom rovnaké vyhlásenie, ako v tom 

prechádzajúcom živote: „Už nikdy viac nechcem a nikdy viac nebudem pomáhať ľuďom, 

pretože nikto z nich si to nezaslúži.“   
 

Helena sa vybrala na malom somárikovi na výročný trh do neďalekého mesta, aby tam predávala 

svoje liečivé bylinné čaje, tinktúry a mastičky, pretože potrebovala zarobiť peniaze, aby mohla kúpiť 

mlieko pre svoju maličkú dcérku.  

Starší muž v kňažskom rúchu pristúpil  k malému stolíku, na ktorom mala Helena vystavené svoje 

výrobky a nahnevaným hlasom vyhlásil : „Toto  je tá šarlatánka, ktorá vás zavádza a klame a nič 

z toho čo vám ona ponúka, vám nepomôže.“ 

Potom sa kňaz obrátil k ľuďom a dôrazným hlasom na nich kričal : „Všetci sa musíte kajať za svoje 

hriechy, to jediné vám pomôže.“ 

A preto si potom nikto z ľudí, ktorí boli na trhu, od Heleny nič nekúpil.  

Avšak, nekúpili si jej čaje, tinktúry a mastičky, nie preto, že by im jej výrobky nepomáhali, ale preto, 

že oni mali z toho kňaza veľmi veľký strach. 

Kňaz potom zavolal vojakov a nahnevane im prikázal,  aby tú šarlatánku vyhnali z mesta von. 

Helena potom so slzami v očiach odchádzala preč z mesta na svojom somárikovi,  avšak bez mlieka, 

ktoré potrebovala pre svoju maličkú dcérku.  

Keď vychádzala z malého hájika na lúku, povedala  somárikovi: „Tak vidíš, to JA som ten somár, 

pomohla som im, a oni sa mi otočili chrbtom.“ 

Práve toto bojazlivé správanie ľudí, Helenu veľmi nahnevalo  a tak povedala  svojmu somárikovi : 

„Prisahám, že  už nikdy viac nechcem a nikdy viac nebudem pomáhať týmto ľuďom, pretože 

nikto z nich si to nezaslúži.“    
 



Aj v tomto prípade  Helena v sebe samej vytvorila rovnaké emócie ako predtým Ráchel, pretože 

ten  vzorec správania, ktorý vytvorila v minulom živote ako Ráchel, pôsobil  u Heleny z jej 

nevedomých rovín v jej ďalšom živote ako nevedomý vzorec správania.  

Spúšťačom toho nevedomého vzorca správania  bol HNEV, ktorý v sebe Helena vytvorila 

potom, čo jej ten kňaz povedal, že je šarlatánka  a nie len, že si ľudia od nej nič nekúpili, ale 

obchádzali jej stánok veľkým oblúkom. 

Práve v tej  situácii, ktorá sa odohrala na trhu, potom v HNEVE vytvorila v sebe samej na 

základe toho, čo ten kňaz povedal NEHODNOSŤ, ktorá ju potom preklopila do pozície obete. 

Pýcha obete v Helene následne vytvorila pýchu falošnej hrdosti  a práve vďaka tej pýche 

falošnej hrdosti znovu povedala toto vyhlásenie voči ľuďom, ktorí však vôbec nič neurobili. 
 

Helena sa vrátila z trhu domov celá uplakaná a veľmi zúfalá.  

Doma na ňu čakala matka, ktorá sa medzitým starala o jej maličkú dcérku, ktorá mala len sedem 

mesiacov. 

Matka sa spýtala Heleny : „Priniesla si to mlieko?“  

Helena so smútkom v hlase povedala matke : „Nie nepriniesla.“ 

Matka sa jej zvedavo spýtala:  „A čo sa stalo?“ 

Helena matke s plačom vysvetlila, čo sa stalo na trhu, čo o nej kňaz povedal ľuďom a že potom nič 

nepredala a tak nemala žiadne peniaze, aby mohla kúpiť mlieko pre dcérku. 

Matka potom povedala: „A čo teraz s nami bude ?“ 

Helena jej so slzami v očiach odpovedala : „Neviem.“ 

Matka so strachom v hlase dcére povedala : „Uvedomuješ si, že keď nebudeme mať to mlieko, tak 

Tvoja malá dcérka zomrie od hladu ?“ 

Helena sa veľmi rozplakala a povedala: „Ona nesmie zomrieť, to by som už neprežila !“ 

Helena stratila mlieko, pred necelým mesiacom, keď jej manžel zomrel v hore pri práci, pretože ho 

zavalil strom, rovnako ako jej otca, keď ona sama bola malým dievčatkom. 

Helena odhodlane povedala matke : „Tak to nikdy nedopustím, idem nazbierať do lesa  nejaké lesné 

plody, ktoré už rastú a ktoré nájdem.“ 

Helena sa postavila a s odhodlaním vybehla z domčeka do lesa, aby priniesla nejaké jedlo pre dcérku.  

Keď sa vrátila hneď si sadla k dcérke a začala ju kŕmiť lesným ovocím, ktoré našla.  

Dcérka však  ovocie vypľúvala a vôbec ho nechcela jesť  a začala plakať. 

Matka naliehavo povedala dcére : „Tak vidíš, povedala som ti, že musíš zohnať to mlieko!“ 

Helena zúfalo povedala matke : „Ale ja nemám žiadne peniaze, nemám za čo to mlieko kúpiť.“ 

Matka znovu pobádala svoju dcéru : „Tak choď niekoho o to mlieko niekoho poprosiť. Určite sa 

nájde niekto, kto sa nad nami zľutuje a dá ti to mlieko.“ 



Helena išla potom na najbližšie gazdovstvo za svojou kamarátkou, s ktorou vyrastala, poprosiť ju 

o mlieko pre svoju malú dcérku.  

Keď jej kamarátka podávala mlieko, zbadala to gazdiná a ona jej mlieko nechcela dať bez zaplatenia. 

Gazdiná zobrala mlieko a dôrazne povedala Helene : „Najprv musíš zaplatiť.“ 

Helena jej smutne povedala : „Ale ja nemám čím zaplatiť.“ 

Gazdiná jej však nahnevane a uštipačne povedala : „Už si zabudla aká si bola pyšná  a môj syn Ti 

nebol dosť dobrý a teraz sem prídeš žobrať o mlieko !“ 

Helena jej s prosbou v hlase zúfalo odpovedala : „Nechcem to mlieko pre seba, ale prosím o mlieko 

pre moju malú dcérku.“ 

Gazdiná však nadradene vyhlásila :  „Bez zaplatenia Ti žiadne mlieko nedám!“  

Gazdiná  sa otočila smerom k ľuďom, ktorí na statku pracovali a povedala im :  „A neopovážte sa jej 

niekto to mlieko dať bez zaplatenia a bez môjho súhlasu, lebo vás na mieste vyhodím !“ 

Helena so zúfalstvom hlase znovu povedala: „Ale ja to mlieko nechcem, pre seba, potrebujem ho pre 

svoju maličkú dcérku.“ 

Gazdiná len zlostne odvrkla : „To je mi úplne jedno  aj keby od hladu zomrela !“ 

Helena  sa znovu vrátila domov úplne bezradná a povedala matke, že sa jej nepodarilo to mlieko pre 

dcérku získať. 

Matka jej potom s naliehaním v hlase povedala : „Musíme jej uvariť odvar z maku, aby zaspala, lebo 

takto sa uplače k smrti.“ 

Helena so strachom povedala matke : „To jej predsa nemôžeme dať, však vieš že je to veľmi 

nebezpečné.“ 

Matka odhodlane pokračovala : „Ale inú možnosť nemáme, keď si nezohnala to mlieko.“ 

Matka so smútkom v hlase pokračovala : „Chceš sa pozerať na to, ako sa trápi.“ 

Helena sa zúfalo rozplakala a napokon matke so slzami v očiach bezmocne povedala : „Tak dobre, 

ale urobíme jej len veľmi slabý odvar.“  

Dcérka zaspala krátko potom ako jej dali vypiť odvar z maku.  

Keď dcérka zaspala, tak Helena povedala matke, musíme niečo vymyslieť, čo by začala jesť, lebo 

ináč naozaj zomrie od hladu. 

Matka s vierou a odhodlane povedala svojej dcére : “Však sa neboj, určite niekto príde a kúpi si Tvoje 

tinktúry, čaje a lektvary.“ 

Avšak Helena nahnevane odvrkla matke: „Nikto nepríde, všetci majú strach z toho kňaza !“ 

Matka jej prekvapene a neveriacky povedala : „Tak to neverím, že by nikto neprišiel.“ 

Matka sa láskyplne pozrela na svoju dcéru a láskavým hlasom povedala svojej nahnevanej dcére : 

„Však  všetko čo si ľuďom predala, im predsa vždy pomohlo.“  

Matka odhodlane pokračovala: „Neboj sa, určite čoskoro niekto príde.“ 


